Отчет о деятельности 
III созыва Общественного совета 
при Федеральном дорожном агентстве 
за 2014 год 
Председатель Координационного совета Общественного совета: 

Фахретдинов Сергей Баянович.

Секретарь Общественного совета:

Сдобнов Константин Юрьевич.
Общероссийские организации, представленные в Общественном совете:

Общероссийская общественная организация «Деловая Россия»: 
– Фахретдинов Сергей Баянович (член Координационного совета ООО «Деловая Россия»);

Российская ассоциация территориальных органов управления автомобильными дорогами «РАДОР»: 

– Старыгин Игорь Иванович (Генеральный директор Ассоциации);

Общероссийский профсоюз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства:

– Ломакин Владимир Владимирович (Председатель Профсоюза);

Общероссийское объединение работодателей в области автомобильного и городского наземного пассажирского транспорта «Российский автотранспортный союз» 

– Старовойтов Олег Игоревич (Председатель правления, Президент);
Российская ассоциация транспортно-экспедиционных предприятий «Ространссервис» 

– Винокуров Борис Аркадьевич (Президент ассоциации);
Объединение юридических лиц «Союз производителей композитов» 

– Ветохин Сергей Юрьевич (Исполнительный директор Союза).

Приказ об утверждении состава общественного совета III-го созыва:

Распоряжение федерального дорожного агентства № 457-Р от 27.06.2012г.

Количество членов общественного совета

В соответствии с Положением об Общественном совета – 36 человек. 
Фактически на 15.04.2015г. – 35 человека.
Срок действия полномочий членов Общественного совета III созыва:

до 16 июля 2014г. 
В связи с отсутствием согласованной позиции Общественной палаты РФ и Правительственной комиссии по координации деятельности открытого правительства по вопросу процедуры формирования Общественных советов при Федеральных органах исполнительной власти 16 марта 2015 года распоряжением Федерального дорожного агентства по согласованию с Общественной палатой РФ был продлен срок полномочий 3 созыва до момента разрешения всех указанных разногласий.
Количество заседаний Общественного совета, прошедших в 2014 году:

3 заседания. На всех заседаниях присутствовал Руководитель Федерального дорожного агентства Р.В. Старовойт. 
За 2014 год бюджетных средств на обеспечение деятельности Общественного совета потрачено не было.
Общественный совет при Федеральном дорожном агентстве Министерства транспорта Российской Федерации в 2014 году выстраивал свою работу на основании плана работы Общественного совета, утвержденного на заседании Общественного совета 11 февраля 2014 года, а так же в соответствии с планами работы подразделений Федерального дорожного агентства.
Реализация плана работы осуществлялась как непосредственно Общественным советом, так и тремя созданными постоянно действующими комиссиями (протокол заседания Совета от 24 апреля 2013 года).

В первом полугодии 2014 года Общественным советом до окончания срока его полномочий проведено 3 заседания, на которых рассмотрены такие вопросы развития автодорожной отрасли, как 

· внедрение инновационных материалов в дорожное строительство,  

· обсуждение реализации федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах», 

· создание системы весового контроля на автомобильных дорогах федерального значения, 

· анализ и подготовка предложений по итогам первого года функционирования дорожных фондов в субъектах Российской Федерации, 

· оптимизации государственных расходов на развитие транспортной инфраструктуры регионов Российской Федерации,

· организация комплексного аудита качества дорожной инфраструктуры и выявление общественной оценки деятельности государственных структур в разрезе их сфер полномочий и предоставляемых услуг на основе результатов социологических опросов автомобилистов,

· оптимизации скоростного режима на дорогах федерального значения, проходящих через населенные пункты,

· внесение предложений в Транспортную стратегию Российской Федерации,

· поддержка юношеских автомобильных школ

и многие другие. По каждому из них подготовлены и направлены соответствующие предложения в Федеральные органы исполнительной власти.
В частности, по предложениям Общественного совета Федеральным дорожным агентством разработана и утверждена отраслевая программа внедрения композиционных материалов и изделий из них в дорожном хозяйстве, а так же совместно с ГИБДД подготовлен и опубликован в информационно-телекоммуникационной сети Интернет наиболее полный перечень очагов аварийности на федеральных автомобильных дорогах. За первое полугодие 2014 года четыре общественно-значимые проекта нормативно-правовых актов, разрабатываемых «Росавтодором», прошли в Общественном совете соответствующую общественную экспертизу и получили положительную оценку:

· О введении временных ограничений движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения в 2014 году;

· О порядок работы Комиссии по проведению конкурса на замещение должности руководителя федерального государственного унитарного предприятия, подведомственного Федеральному дорожному агентству;

· О сообщении государственными гражданскими служащими Федерального дорожного агентства о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнении ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации;

· Об утверждении перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральном дорожном агентстве, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
При этом общее количество разработанных «Росавтодором» и рассмотренных Общественным советом за весь период его деятельности проектов общественно-значимых нормативно-правовых актов достигло тридцати двух.  

14 вопросов было рассмотрено в открытом формате с участием представителей СМИ и референтных групп и граждан.

За 2014 год Общественным советом было направлено 4 запроса в Федеральное дорожное агентство по поступившим обращениям граждан. Все они были рассмотрены соответствующими подразделениями «Росавтодора», по каждому из них приняты соответствующие решения и меры.
В 2014 году начал функционировать обновленный сайт Общественного совета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», созданный с учетом предложений и пожеланий самих членов совета.  С его помощью реализованы такие возможности, как онлайн-обсуждение проектов НПА и сбор жалоб и предложений непосредственно от пользователей.

Общественный совет поддерживает постоянную связь с Общественной палатой и Открытым правительством Российской Федерации, информирует их о проделанной работе, привлекает их представителей к участию в своих заседаниях. Члены Общественного совета принимают активное участие в мероприятиях, посвященных развитию отрасли, проходящих на площадках Правительства России, Федеральных органов исполнительной власти, Совета Федерации и Государственной Думы ФС РФ, Общественной палаты РФ. 

